
Vážení rodiče,   

polovina školního roku 2025/2026 je za námi.  Podařilo se nám uskutečnit všechny naplánované malé 

i velké akce a nejrůznější projekty. 

Doufáme, že se zdárně zrealizují i ty, které plánujeme 

do 2. pololetí. Bližší informace naleznete v textu níže.  

 

 Závěry 1. pololetí v číslech 

 

K 31. 1. 2026 naši školu navštěvovalo 773 žáků. 580 žáků získalo 

vyznamenání, 189 prospělo a 4 neprospěli. Bylo uděleno 40 pochval 

třídního učitele a 6 pochval ředitelky školy. Třídní učitelé udělili 10 

důtek a 29 napomenutí třídního učitele. Bylo uděleno 6 důtek ředitelky 

školy. Chování jednoho žáka bylo hodnoceno jako uspokojivé.   

 

Projekt OP Jan Amos Komenský- Učící se škola 5  

 

 
 

 

V lednu jsme zahájili projekt Učící se škola 5, který navazuje na 

projekt Učící se škola 4 a potrvá do února 2028.   

Cílem projektu, podpořeného z Operačního programu: Jan Amos 

Komenský, je podpora zvýšení úrovně vzdělávání prostřednictvím 

aktivit určených pedagogům a žákům. Projekt sice přináší pedagogům 

větší míru zátěže, ale zároveň vede k jejich většímu profesnímu rozvoji, 

ze kterého mají následně prospěch žáci.  

 Díky tomuto projektu budeme pokračovat ve využívání inovativních 

metod práce jako je tandemová a projektová výuka.  Budou realizována 

doučování pro žáky ohrožené školním neúspěchem.   

Bude pokračovat pravidelná činnost kariérového poradce – zde bude 

v tandemu pracovat Mgr. Anna Nemergutová společně s výchovnou 

poradkyní Mgr. Eva Peroutkovou. Budou probíhat po předešlé domluvě  

odpolední konzultace s jednotlivými žáky a jejich rodiči o možnostech 

budoucího studia.  

 V MŠ využíváme z tohoto projektu finance na práci školního 

asistenta. Pedagogové se zapojují do nejrůznějších seminářů či webinářů 

zaměřených především na práci se třídou, komunikační dovednosti, 

supervizi, využití umělé inteligence ve vyučovacích hodinách.  

Z tohoto projektu již nehradíme tematická setkávání rodičů s odborníky, 

ale nadále je organizujeme. V tomto pololetí se konala již tři setkání, na 

druhé pololetí máme naplánované ještě dvě setkání, která se uskuteční 
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v jarních měsících. Témata budou ještě upřesněna. Srdečně vás zveme. Upoutávky naleznete včas na webových 

stránkách školy. 

Balíček okamžité pomoci Pražanům 

Hlavní město Praha usnesením Zastupitelstva hl. m. Prahy č. 38/5 umožnilo v roce 2026 čerpat finanční 

podporu školám a školským zařízením řízenými městskými částmi hl. m. Prahy na zmírnění dopadů inflace pro 

pražské domácnosti. Podpora je určena pro žadatele s trvalým pobytem v Praze. Základní podmínkou 

kladného vyřízení žádosti je stav, že žadatel nevykazuje vůči škole žádný dluh, tzn., že má řádně uhrazenou 

úplatu za předškolní vzdělávání, zájmové vzdělávání a stravné do data podání žádosti. Vyplněné žádosti pro 

školní rok 2025/2026 odevzdejte osobně v pracovní dny od 7.00 do 16.00 nebo datovou schránkou 

v termínu do 25.  dne předcházejícího měsíce poskytnutí příspěvku. Žádost posuzuje ředitelka školy. 

V případě schválení této žádosti je příspěvek poskytnut od následujícího měsíce. Podporu není možné žádat 

zpětně.  Bližší informace a formuláře žádostí naleznete na webu školy.   

Naše školní knihovna  

 

V tomto školním roce je naše knihovna ještě hezčím a útulnějším místem, které je jako stvořené k půjčování 

a čtení knih i k relaxaci žáků ve volných hodinách či po vyučování. 

Během letních prázdninových úprav školní knihovna opravdu prokoukla díky vymalování a položení nového 

koberce. Rovněž se postupně protřídil celý knižní fond, vyřadily se zastaralé a poškozené publikace, 

reorganizovalo se umístění knih – obzvlášť se rozšířila sekce anglicky psaných knih. Knižní fond byl doplněn 

Zlobivými pohádkami, které jsou již v oběhu mezi žáky. 

Školní knihovna je žákům k dispozici každý pracovní den od 7:40 do pozdních odpoledních hodin. 

Odpoledne knihovnu rády navštěvují děti ze školní družiny a často chválí zdejší prostředí slovy jako: „Jééé, 

tady je klid a ticho! A tolik hezkých knížek!“ nebo ,,Tady je to nejhezčí místo ve škole. Přijdu zas!“ 

Těší nás, že častou návštěvností dětí zde prohlubujeme u nich vztah ke čtení a ke knihám. Přispívá k tomu i 

čtenářská soutěž Čteme s Hankou, do které jsou i letos zapojeni žáci 2.,3.,4. a 5. tříd. V červnu budou opět 

vyhlášeni nejlepší čtenáři, na které budou čekat diplomy a věcné ceny-krásné knihy. 

 

Žákovský parlament a jeho akce 

 

Žákovský parlament se již tradičně schází jednou za čtrnáct dní, ve středu 

po vyučování. V říjnu se členové parlamentu setkali na třídenním výjezdu v rekreační 

oblasti Živohošť, kde se navzájem seznámili noví i pokračující členové a společně 

připravovali činnost na celý následující školní rok. Akce se zúčastnila také zástupkyně 

ředitelky Lucie Musilová, se kterou žáci živě diskutovali o aktuálních problémech školy očima dětí a navrhovali 

možná řešení, s nimiž by mohl parlament pomoci. 

Na začátku listopadu se dvě reprezentantky parlamentu vydaly na výjezdní zasedání městského žákovského 

parlamentu Prahy 6 do rekreačního objektu Nesuchyně. Měly možnost seznámit se s žáky z ostatních škol Prahy 

6 i s fungováním jejich žákovských parlamentů. Absolvovaly také workshop na téma Vedení celoškolních 

projektů. Nabyté know-how poté předaly svým spolužákům a těšíme se, že jejich zkušenosti brzy využijeme při 

organizaci celoškolních akcí. 

V listopadu parlament pomáhal s organizací voleb předsedy žákovského parlamentu, které si žáci 

připravovali v rámci hodin občanské výchovy v 7. ročníku. Parlament pomohl vyrobit volební urny, připravit 

hlasovací lístky, organizovat samotnou volbu i sčítání hlasů. Zástupkyně 8. a 9. ročníku také velmi rychle 

zareagovaly na ničení hygienických pomůcek na dívčích toaletách a prošly třídy prvního stupně, aby mladším 

spolužákům vysvětlily, k čemu hygienické pomůcky slouží a že by je neměli jen ze zvědavosti ničit. 

V prosinci jsme uspořádali sbírku Daruj dárek pro rodiny samoživitelů. Odhadem jsme vybrali 150 dárků, 

které zástupci parlamentu osobně dopravili do Holešovické tržnice, do sídla organizace Šatník NF. 



Kromě výše zmíněných akcí se parlament věnoval i oblíbeným tematickým dnům — na podzim proběhl 

Halloween a další akce již chystáme na jaro. Parlament se letos také ujal hlášení k významným historickým 

dnům ve školním rozhlase. Na jaře se budeme věnovat přípravě návrhů do výzvy Šance do škol, v níž mohou 

žáci navrhovat projekty na zlepšení školního prostředí. 

 

Zimní radovánky na horách – Pec pod Sněžkou 2026 
 

V lednu jsme již tradičně uskutečnili pětidenní výjezd pro žáky 4. ročníku s názvem Zimní radovánky na 

horách. Cílem tohoto sportovně ozdravného pobytu je rozvíjet lyžařské dovednosti mladších žáků, utužovat 

jejich fyzickou kondici a podpořit rozvoj jejich volních vlastností s podporou samostatnosti a odpovědnosti. 

Činnosti, které děti v těchto několika dnech absolvují, jsou: výcvik sjezdového lyžování, bobování, hry a 

pohybové aktivity na sněhu i aktivity indoorové. Po předchozích zkušenostech s nedostatkem sněhu 

v Jizerských horách jsme vloni poprvé zvolili jinou lokalitu – Pec pod Sněžkou a v tomto místě i nový objekt – 

Penzion Pod lesem. Vzhledem k tomu, že jsme byli s výběrem objektu maximálně spokojeni, ubytovali jsme se 

v něm i letos. Lyžařský výcvik jsme realizovali na sjezdovkách skiareálu Pece pod Sněžkou, především na 

sjezdových tratích vleků Smrk a Eso, které jsou mírnější, široké a plně odpovídají úrovni lyžařských schopností 

dětí mladšího školního věku. Všechny lyžařské terény zvládly děti bez problémů, stejně tak jako jízdu na vlecích 

typu „kotvy“ a „talířové pomy“. Vzhledem k tomu, že lyžařský areál není v pěší vzdálenosti od penzionu, 

využívali jsme několikrát denně skibus. Večerní program na chatě byl vyplněn společenskými hrami, které 

báječně stmelily žáky všech tříd v ročníku. Ubytování bylo skvělé, personál velice milý a ochotný – plně se 

přizpůsobil našemu časovému programu. Jídlo bylo výborné… snídaně formou švédských stolů, obědy a večeře 

servírované. Výhodou objektu je i to, že ubytovaným nabízí k dispozici samostatnou lyžárnu s vysoušečem 

běžné i lyžařské obuvi. Měli jsme se zkrátka báječně a příští rok na stejné místo vyjedeme zas!  

 
 

Kroužky zájmové činnosti 

Na začátku října jsme otevřeli 16 kroužků zájmové činnosti. Stále můžete přihlašovat své děti na následující 

kroužky. V úterý jsou ještě volná místa na kroužcích šachů vedené p. Čurdou, dále na obou kroužcích plavání 

(od května vždy v úterý). Volná místa nabízejí ještě čtvrteční kroužky - florbal pro 3. – 5. třídu a astronomický 

kroužek. V případě zájmu kontaktujte emailem paní zástupkyni Lucii Musilovou – musilova@zscvrch.cz. 

Platební údaje pro úhradu kroužků na II. pololetí zůstávají stejné. Prosíme o uhrazení částky do 30. 1. 

2026. Moc děkujeme. 

 

 

mailto:musilova@zscvrch.cz


 

Šachy ve škole 

 
Šachová činnost dětí a mládeže na ZŠ a MŠ Červený vrch má i v školním roce 2025/2026 velmi aktivní a 

úspěšný průběh. Hned na konci září byla zahájena nová šachová sezóna školním turnajem, který se díky 

velkému zájmu konal odděleně pro žáky 1. a 2. stupně. Pravidelné turnaje a kroužky dávají žákům možnost 

rozvíjet logické myšlení, soustředění i sportovní chování a zároveň vytvářejí silnou komunitu mladých šachistů 

napříč ročníky. Šachy se tak na škole dlouhodobě řadí mezi výrazné a oblíbené aktivity. 

Úspěchy žáků se neomezují pouze na školní půdu, ale pokračují i na regionálních turnajích. V říjnu 2025 dosáhli 

šachisté školy výborných výsledků na turnaji AKROP Open, kde se prosadili v konkurenci hráčů z celé Prahy 

a okolí. Vyvrcholením roku pak byla tradiční „Vánoční šachová nadílka 2025“, školní turnaj určený výhradně 

pro žáky a žákyně Červeného vrchu, který potvrdil vysokou úroveň i nadšení mladých hráčů. 

Na základě úspěchů v šachových turnajích, nejen těch pořádaných ve škole, ale i dalších (např. Pohár Věry 

Čáslavské – viz níže), byli určeni naši reprezentanti na kvalifikaci do Přeboru Prahy družstev škol, která se hrála 

27. 1. 2026. V kvalifikaci startovala hned 4 družstva naší školy (2 družstva v prvním stupni a 2 družstva v 

druhém stupni). Uspělo zde družstvo A druhého stupně, které ze třetího místa postoupilo do Přeboru Prahy 

družstev s dobrými šancemi na umístění a potenciální účast na Mistrovství ČR družstev škol. Neztratilo se ani 

B družstvo druhého stupně, které skončilo páté v konkurenci 29 celků. 

Šachy tak na škole nejsou jen kroužkem, ale systematickou a úspěšnou součástí práce s dětmi a mládeží. 

 

Činnost školní družiny 

V prvním pololetí se děti ze školní družiny zúčastnily řady zajímavých akcí. Navštívily Krokodýlí ZOO a 

Galerii Lumia a celkem šestkrát zavítaly na filmová představení, z nichž největší úspěch měly snímky Tafiti – 

Kámoši z pouště, Zootropolis II – Město zvířat a SpongeBob – Pirátské dobrodružství. Také ve druhém pololetí 

plánujeme další návštěvy kina a podle zájmu dětí i výlety do muzeí či exkurzi k hasičům na Petřinách. I nadále 

pokračuje spolupráce s taneční školou, kterou děti navštěvují každé úterý, a projekt Sportuj po škole za školou. 

Pohybové aktivity podporujeme také ve spolupráci s místními sportovními kluby Tatran Střešovice a Aritma 

Praha, a to formou florbalových tréninků na naší škole a sportovního odpoledne s možností účasti na fotbalovém 

turnaji či sportování na připravených stanovištích. 

 

Co jsme zažili v prvním pololetí školního roku 2025/2026 

 

Výjezdy, exkurze a kulturní akce 

Tradiční zážitkový kurz pro žáky 6. ročníku se i letos konal v září a místem pobytu byly opět Jizerské hory 

(Albrechtice). Třída 4. B vycestovala na jeden den do Písku, 7. B poté do Vlašimi. Starší žáci navštívili také 

zahraniční destinace – třída 9. B se podívala do Drážďan a vybraní žáci 8. a 9. ročníku vyrazili do polské 

Vratislavi.   

Velká část akcí měla podobu tematických exkurzí. Žáci více tříd 1. i 2. stupně se zapojili do programu 

Vyšehrátky, třídy 1. stupně doplněné o 6. D navštívily planetárium ve Stromovce. Větší počet tříd napříč stupni 

navštívil i Jízdárnu Pražského hradu, konkrétně výstavu s názvem Vltava slavná a splavná. Mladší žáci navštívili 

Zemědělské muzeum (2. C) či Národopisné muzeum (2. C a 3. C). Čtvrťáci se vypravili na pražské letiště 

v rámci tzv. Zelené exkurze. Třída 5. C si prohlédla výstavu Body Worlds. Osmý ročník měl možnost 

prohlédnout si ZOO v Troji. Žáci 8. a 9. ročníku se vypravili na veletrh středních škol s názvem Schola 

Pragensis.  

Kulturní nabídka byla rovněž pestrá, zastoupená divadelními, hudebními i filmovými představeními. Žáci 

4. a 5. ročníku zhlédli film Paddington v džungli, rovných 15 tříd si osladilo 115 minut života Cukrkandlem. 

Starší žáci se zúčastnili divadelního představení v anglickém jazyce (Reduta), třída 8. B navštívila Divadlo 



Kalich (Lakomec) a třídy 4. B s 5. C zhlédly operu Jeníček a Mařenka ve Státní opeře. Pátý ročník se zapojil do 

hudební akce Česká mše vánoční. 

Projekty a preventivní programy 

Také v letošním školním roce se účastníme hned několika celoročních projektů. Patří mezi ně ty tradiční - 

dopravní výchova 4. ročníku (dopravní hřiště na Vypichu), polytechnická výchova páťáků a osmáků (Stanice 

techniků Pod Juliskou, resp. SPŠ Betlémská). Nově se zapojila 5. A do dalšího polytechnicky zaměřeného 

projektu s názvem Modely letadélek. S kladným ohlasem se setkal projekt Jak roste chleba, který byl určen 

žákům 3. ročníku, nebo ekologicky zaměřený Zlatý list (4. ročník a 7. D). Žáci s výukou španělského jazyka si 

prošli „Španělsko křížem krážem“, třída 9. B zažila Technologické dny ČVUT. Finanční gramotnosti byl 

věnován projekt Jeden svět, různé měny (6. ročník) nebo Lidé a peníze (ČNB, třída 7. B). 

Své místo měly v prvním pololetí také preventivní programy, kterých se v 1. pololetí zúčastnila většina 

ročníků: 1.-3. ročník Šikana, 3. ročník - Online svět, 4 ročník – Kyberprostor, 6. ročník – Každý jsme jiný a je 

to ok, 7. ročník – Dovolím to, 8. ročník – Moje identita a hodnoty. 

Úspěchy v soutěžích 

V prvním pololetí školního roku jsme byli úspěšní v řadě sportovních soutěžích pořádaných DDM Praha 6 

v rámci Poháru Věry Čáslavské. Z vítězství v obvodním kole se radují naše plavkyně 8. a 9. tříd, vítězství 

vybojovali také stolní tenisté, a to v kategorii mladších žáků. Stejně úspěšní byli i šachisté, kteří zvítězili v obou 

vypisovaných kategoriích (1. a 2. stupeň). Druhá místa získali plavci (8.-9. třída) a florbalisté (4. - 5. třída). 

Třetí, bronzovou příčkou se poté mohou pyšnit starší žákyně ve florbale. 

Velmi pěkných výsledků dosáhli žáci i v soutěžích vědomostních. Patří mezi ně určitě druhá místa M. 

Kratochvíla (6. D), O. Henzla (7. D) a A. Šafraty (7. D) v obvodním kole  Pythagoriady, stejně jako druhé místo 

ve finále fyzikální soutěže s názvem Dopplerova vlna, o které se zasloužila pětice žáků 9. D: M. Slováček, M. 

Kašík, V. Kraml,  T. Kareš, F. Nadrchal. 

Úspěchů našich žáků si velmi vážíme, radujeme se z nich a všem reprezentantům moc děkujeme! 

 

Co nás čeká ve 2. pololetí školního roku 2025/26?   

 
Schools United – 9. února bude opět spuštěn školní e-shop pro naši školu. Odkaz zveřejníme přes Bakaláře. 

Druhé pololetí, tedy měsíc únor, zahájíme v pondělí 2. 2., kterému předchází prodloužený víkend 

díky volnému pátku – dni pololetních prázdnin. V úterý 10. 2. a ve středu 11. 2. nás čeká zápis žáků 

do 1. tříd školního roku 2026/2027. (Bližší informace naleznete včas na webu naší školy.) V pátek 13. 2. 

chystáme ve velké tělocvičně pro prvostupňové děti náš tradiční Masopust a již teď jsme zvědaví, jakými 

převleky nás děti překvapí. V únoru žáky čekají jarní prázdniny (od 23. 2. – 27. 2.) po nichž se vrátíme do školy 

v pondělí 2. března. V tomto měsíci se uskuteční bruslení pro 1.-5. ročník (dle jejich zájmu).  

I v měsíci březnu chystáme spoustu aktivit. Hned ve středu 4. 3. odstartujeme pravidelná 

setkání s předškoláky v rámci našeho projektu Otvíráme dveře prvňáčkům. Harmonogram všech 

plánovaných středečních setkání naleznete na stránkách školy. Předchozí rezervace není třeba, stačí přijít a užít 

si společných 45 minut s kamarády a našimi zkušenými prvostupňovými pedagogy, kteří s dětmi budou 

pracovat. (Poslední z těchto pravidelných středečních setkání proběhne na začátku června – dne 3. 6. 

2026.)Ve  středu 11. 3. ve škole rádi uvítáme zájemce z řad rodičů na semináři  Mgr. M. Podlahové. 17.3. 

proběhne v prostorách základní školy zápis do našich mateřských školek Červený vrch a Pod Novým lesem. 

Dne 20. 3. se ve škole uskuteční v čase od 8.00 – 9.00 hodin Matematický klokan 2026 pro žáky 2.  -  9. tříd 

naší školy a 23. 3. 2026 odjedou žáci 7. ročníku na LVK do Rakouska, ze kterého se vrací v pátek 27. 3. 

Tentýž den proběhne ve škole od 8.00 do 13.00 h Krajské kolo matematické olympiády, 2. stupeň se v tento 

den bude připravovat na celoškolní projekt na téma SPORT a v podvečer se sejdou žáci 1. stupně ve školní 

knihovně na Noci s Andersenem. Pro děti 1. stupně paní učitelky chystají Velikonoční projekt a k finálnímu 



propojení práce 1. a 2. stupně v rámci celoškolního projektu Sport dojde v den jeho realizace – dne 31. 3. 2026. 

V těchto posledních březnových dnech bude našim deváťákům opět dán prostor k přípravám na přijímací 

zkoušky. 

A je tu duben, opět pokračují matematické soutěže... 1. 4. 2026 se v naší škole koná obvodní kolo MO 

Z6,7,8 a v týž den půjdou žáci nematematických 6. – 9. ročníku na různé mimoškolní akce a 7. třídy 

do ZOO. Na tento den naváží 2. 4. Velikonoční prázdniny, letošní Velikonoční pondělí připadá na 6. duben.  

Pár dní poté – ve středu 8. 4. se v odpoledních hodinách uskuteční pro žáky 5. ročníku matematická soutěž 

Šikula a ve čtvrtek 9. 4. matematická soutěž English Maths Competition pro žáky 8. a 9. tříd a jim 

odpovídajících tříd víceletých gymnázií z celé Prahy. V polovině dubna čekají deváťáky přijímací zkoušky na 

střední školy. Ty proběhnou ve dnech 10. a 13. 4. a své štěstí mohou zkoušet ve dnech 14. a 15. 4. i naši mladší 

žáci při přijímacích testech na víceletá gymnázia. (Termíny náhradních státních přijímacích zkoušek jsou 

i letos stanoveny na dny 28. a 29. 4. 2026.)  Dne 15. 4. se pedagogové sejdou na pedagogické radě, kde zhodnotí 

prospěch a chování dětí za 3. čtvrtletí a 20. 4. se budou konat celoškolní konzultace rodičů s učiteli.   

Předposlední měsíc tohoto školního roku – květen – zahájíme schůzkami rodičů k vodáckému a 

cyklistickému kurzu, ve středu 6. 5. odpoledne se bude konat pro žáky 4. ročníku matematická soutěž 

Šikulka.V květnu organizujeme další z výukově poznávacích zájezdů – do Anglie - Hastings. Deváťáky také 

bude čekat přednáška o energetice a celý devátý ročník se od 25. do 28. 5.  zúčastní každoročního projektu 

Krok do života. Dne 20. 5. se uskuteční zařazovací test do 6. třídy s rozšířenou výukou matematiky 

a přírodovědných předmětů. (Náhradní termín je 25. 5. 2026).  Pozor – přihlášky je nutné odevzdat 

nejpozději do 15. 5. 2026. Vodácký kurz se uskuteční ve dnech 25. až 29. 5. 2026.  

Na měsíc červen  je naplánován Den zdraví s ÚVN pro 8. ročník. Od 8. 6. až do 12. 6. vyjedou zájemci z 

devátých tříd na cyklistický kurz. A v týdnu od 15. 6. do 19. 6. budou všichni žáci 9. ročníku prezentovat své 

absolventské práce. Držíme jim palce a těšíme se na jejich vystoupení. Odměnou jim bude plánovaný Ples 

deváťáků, který připadne na čtvrtek 25. 6. 2026. Klasifikace žáků celé školy pak bude uzavřena ke dni 22. 6. 

2026 a den poté se uskuteční pedagogická rada, která zhodnotí nejen prospěch všech našich žáků, ale i jejich 

chování. Poslední týden školní docházky otevře předávání ocenění úspěšným žákům v NTK, které proběhne 

hned v pondělí 22. 6. 2026. Ve středu  24. 6. zrealizují žáci 8. ročníku pro děti z našich mateřských škol a 

prvňáčky projekt Jsme malí, ale šikovní. A v tento den také odjedou naši deváťáci na zájezd do Osvětimi 

a Krakova. Příjemné počasí a blížící se prázdniny přímo vybízí ke sportu – na pátek 26. 6. chystáme Sportovní 

dopoledne pro 1. stupeň a v pondělí uskutečníme Sportovní dopoledne pro 2. stupeň.   

A protože konec školního roku připadne na úterý 30. 6. 2026, v tento den se nejen rozloučíme s našimi 

deváťáky, ale i ostatní si domů odnesou svá letošní vysvědčení!   

  

 
 


